



Medinai Hírmondó

„A jövőnk elkezdődött! Együtt tervezünk és cselekszünk!”



XIII. évfolyam 2. szám

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES LAPJA

2022. április-május

Minden rosszban van valami jó

„A rossz nem mindig olyan szörnyű, mint amilyennek látszik. Nézz mögé és lásd meg benne a jót. Mert minden okkal történik, utat mutatva, hogy minden rosszban találhatsz valami elképesztőt, valami csodálatosat.”

Mertain Lilla

Először is szeretném megköszönni a sok jókívánságot, amit önöktől kaptam. Ilyen váratlan esteken van idő elgondolkodni és mérlegelni és tervezni a jövőt. Sok idő nem kellett, mert megjött a megoldás és az ember rájön, hogy **Minden rosszban van valami jó.**

Ezzel ellentétben a pesszimisták másképp gondolják, ők azt gondolják, hogy minden jóban van valami rossz. Olykor mesélik, hogy mindkét oldalnak igaz van.

Minden hozzáállás kérdése. Az a helyes, ha minden jó, és pozitív dolgoknak örülünk, ha pedig rossz dolog történik velünk, akkor sem szabad elkeseredni, inkább próbáljunk meg a túlnyomórészt legtöbb módon megtalálni a megoldást, mert ez az élet. Egyedül rajtunk múlik, hogy melyiket vesszük észre benne, a jót vagy a rosszat.

Akármi történik velünk, mindenben, bármiben, bizonyos szituációkban vagy helyzetekben, konfliktusokban, veszekedésekben, egy örömteli, boldog pillanatban, de akár egy másik személyben is megtalálhatjuk, a pozitívát és a negatívát egyaránt. A lényeg, hogy megtanuljuk, hogy minek tulajdonítunk jelentőséget. Minden figyelem, tanulás, és gyakorlás kérdése. Van, hogy egyik pillanatban még azon keseregünk, hogy mit



sem ér az életünk, hogy miért pont velünk történt ez a sok rossz? Miért nem lehetünk boldogok? Aztán egy szimpla telefonhívás, ami az álmunkat váltja valóra, megváltoztat mindent. Idővel minden értelem nyer. Hinni kezdünk magunkban, a vágyainkban a céljainkban. Soha nem szabad feladni. Idővel minden álom valósággá válik.

Ha pozitívan gondolkodsz, akkor sokkal nyugodtabb és boldogabb leszel. Ha minél több örömteli gondolatod van, annál több boldogság érkezik az életedbe. Majd még több, és még több, és még több. Olyan leszel, mint a mágnes, csak úgy vonzod majd magadhoz a jót és a szép dolgokat. Az a fontos, hogy építő gondolataid legyenek még akkor is, ha úgy érzed az élet ellened esküdött. Mert ha negatív gondolatok uralják az elmédet, akkor az előbb utóbb az életedben is meg fog nyilvánulni. Ez a vonzás törvénye. Te magad vonzod be a jót és a rosszat egyaránt.

Persze mesélik, hogy sorra történnek velünk a jó dolgok, aztán egyszer csak jön egy nagy vihar, hatalmas nagy villámcsapásokkal, és minden megváltozik. Ilyenkor hajlamosak vagyunk nagyon hamar elkeseredni, magunkba süllyedni. Pedig sokszor nem is olyan vészes a helyzet csak mi csinálunk a boldoból elefántot. Mert csak annyi lenne a dolgunk, hogy jobban a történetek mögé nézzünk. Végiggondolni és elemezni a kialakult helyzetet, hogy tudunk-e valami változtatást elérni.

Sikerülhet, csak kitartás kérdése az egész, és nem feladni rögtön az első adandó alkalommal.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok mindenkinek erőt, egészséget és boldog napokat!

Vén Attila

Aki fát ültet, bízik a jövőben

"Az erdők nem csak a szemünket és a lelkünket nyugtatják meg. Kulcsszerepet játszanak napjaink legnagyobb kihívásával, a klímaváltozással szemben, emellett oxigént termelnek, szűrik a por- és zajszennyezést, segítik a talajmegőrzést. 2022. március 26-án immár harmadszor gazdagítottuk falunkat facsemetékkel. A 2021.évi országos településfásítási programnak köszönhetően, pályázat útján 16 db gömb szivarfa és 14 db nagylevelű hársfa került elültetésre. Ezzel is szebbé téve a környezetünket. Bízok benne, hogy ez a folyamat nem áll meg és minden évben növelhetjük a kistűk számát! Köszönet mind azoknak akik résztvettek a faültetésben és későbbiekben részt vesznek a gondozásukban.



Kiadja: Medina Község Önkormányzata • Medina, Kossuth u. 59. • Tel./fax: 74/434-010.
E-mail: rendezveny@medinafalu.hu • Honlap: www.medinafalu.hu. • A kiadásért felel Vén Attila polgármester
Összeállította: Medina Község Önkormányzata • Tördelés, nyomtatás: Árki Attila



Információk

Medina Község Önkormányzatának ügyfélfogadási ideje

Hétfő: ügyfélfogadás szünetel
Kedden, szerdán, csütörtökön:
8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰ - 16⁰⁰

Péntek: ügyfélfogadás szünetel
Tel.: 74/434-010.

E-mail: phivatalmedina@tolna.net
http://www.medinafal.hu

Orvosi rendelő

hétfő: 13⁰⁰ - 15⁰⁰

kedd: 8⁰⁰ - 10⁰⁰

szerda: 14⁰⁰ - 15⁰⁰

csütörtök, péntek: 8⁰⁰ - 10⁰⁰

Háziorvos: Dr. Endrédi Csaba

Tel.: 74/434-078

Védőnői szolgálat

hétfő: 11⁰⁰ - 13⁰⁰ óra

Védőnő: Andics Edit

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat

Horváth Gergely

Tel.: 74/434-010

Ügyfélfogadás:

csütörtök: 14⁰⁰ - 16⁰⁰

péntek: 10⁰⁰ - 12⁰⁰

Könyvtár

Kedd: 15⁰⁰ - 17⁰⁰

Szerda: 8⁰⁰ - 10⁰⁰

Csütörtök: 14⁰⁰ - 17⁰⁰

Könyvtáros: Görög Erika

medinakonyvtar7057@gmail.com

Tel.: 70/3859-515

(nyitvatartási idő alatt)

JÁRÁSI ÜGYSEGÉD

Szerda: 12⁰⁰ - 12⁴⁵

Tel.: 74/407-499

Iskola

Tagintézmény-vezető:

Ózdi Zsuzsanna

Telefon: 74/434-103

Óvoda

Tagintézmény-vezető:

Kirchner Erzsébet

Tel.: 74/434-100

Tanyagondnok

Szászi József

Tel.: 74/434-010

Közzet megbízott

Paksi Attila, segélyhívó: 107, 112.

ÜGYVÉD

Dr. Takács Zita ügyvéd, ingyenes jogi tanácsadás (előzetes telefonos egyeztetés szükséges az alábbi telefonszámon: 0674/412693).

Felhívjuk a figyelmet, hogy a tanácsadás kizárólag szóbeli segítségre korlátozódik, az ügyek szükség szerinti érdemi továbbvitelére egyéni megbízás adható az ügyvédnek.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Tisztelt Lakosság!

A környezetvédelmi hatóság arról tájékoztatta Medina Község Önkormányzatát, hogy 2021. évben a medinai sertéstelep üzemeltetőjét a lefolytatott hatósági eljárás eredményeképpen arra kötelezte, hogy a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelését szüntesse meg, illetve dolgozzon ki intézkedési tervet.

Az üzemeltető a határozatban foglalt határidőben, 2022. február 5. napjáig nem tett eleget az előírt kötelezettségeknek, ezért a környezetvédelmi hatóság elrendelte a végrehajtást, amely jelenleg is folyamatban van.

Ezzel párhuzamosan megtörtént a sertéstelep környezeti hatásainak megvizsgálása is. A hatósági ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a telep üzemeltetője a tevékenység megkezdése előtt nem nyújtott be előzetes vizsgálat iránti kérelmet a környezetvédelmi hatóságnál és szennyezőanyag-elhelyezési engedéllyel sem rendelkezik. A hatósági ellenőrzés során tapasztalt jogsértések miatt a környezetvédelmi hatóság hatósági eljárást indított, és az üzemeltetőt az eljárást lezáró határozatában teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére kötelezte.

Tekintettel arra, hogy az üzemeltető nem tett eleget az előírt határidőben, 2021. december 10. napjáig a fenti kötelezettségének, a környezetvédelmi hatóság elrendelte a végrehajtást, amely jelenleg is folyamatban van.

A szennyezőanyag elhelyezésére szolgáló műtárgy engedély nélküli üzemeltetése miatt a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jogosult eljárni, aki felé jelzésre került a szabálytalanság.

A fentiekből látható, hogy a lakosság és az Önkormányzat által tett bejelentéseknek, ha lassan is, de lesz eredménye. Medina Község Önkormányzat pedig továbbra is mindent megtesz annak érdekében, hogy a sertéstelep által okozott bűzhatás megszűnjön.



A Belügyminisztérium pályázati rendszerében 2021. évben Medina 84 m³ kemény-

lombos tűzifa támogatásban részesült. A vissza nem térítendő támogatás összege 1.706.880 Ft, melyből 43 család került támogatásra Medina Község Önkormányzat Önkormányzati Bizottság döntése alapján. Az Önkormányzatnak saját költségvetéséből a tűzifa Medinára történő kiszállítása 469.392 Ft, a településen belüli kiszállítása pedig 78.000 Ft összegbe került.



Medina sikeresen pályázott a Magyar Falu Program keretében 2022-ben meghirdetett Kommunális eszköz beszerzése-2022 című - MFP-KOEB/2022 pályázati kiíráson. A támogatásból beszerzésre került 1 db husqvarna RC 318T gyűjtős fűnyíró kistraktor és 2 db husqvarna 545 RXT bozótvágó. Az eszközök az önkormányzati tulajdonú ingatlanok karbantartását szolgálják. A támogatás összege 3.621.879 Ft.





Egy élménnyel teli nap a Gemenci erdőben

A medinai ovisoknak olyan kirándulást terveztünk, ahol tartalmas, sok élménnyel teli napot tölthetnek el. Elsődleges szempont volt, hogy ismerjék meg a lakóhelyüktől nem messze található természeti kincseket, illetve olyan közlekedési eszközökkel utazzunk amivel a mai gyerekek nem vagy csak nagyon ritkán utaznak.

Egy jól le szervezett nap reggelén 19 óvodás, 2 pedagógus és 2 szülő útra kelt, helyi járatos busszal és vonattal utazva, hogy meglátogassák Pörbolyön lévő Gemenci erdőt.

A Gemenci erdő az Alföld nyugati szegélyén, a Sárközben terül el. A Sió torkolatától délre, mintegy 30 km hosszúságban és 5-10 km szélességben húzódik. Rendszeresen elöntés alá kerülő 180 km²-es területével nem csak Magyarország legnagyobb átéri erdeje, hanem európai viszonylatban is egyedülálló. Itt található a "Gemenc kincsei - élet az ártéri erdőben" című interaktív kiállítás és a Gemenc Erdészeti Erdei Iskola is. Az Ökoturisztikai Központban áll Frigyes főherceg felújított, vadászkastélyt mintázó kiállítási pavilonja. Az épület ad otthont a "Legenda és valóság: a gemenci gímszarvas" című kiállításnak. A pavilonról indul a Party István egykori legendás fővadász emlékére létrehozott vadászati tanösvény. A kisvasút megállóiban található tanösvények és játszóterek, a megfigyelőtornyok, a Gemenci Méhészeti Gyűjtemény, a Lassiban található halászati bemutatóhely segítségével megismerhető a páratlan, növény- és állatvilág egyedülálló tája. A központtól induló ösvényen néhány perces sétával elérhető a nagyrezéti Vadmegfigyelő hely, ahol gímszarvasokat, vaddisznókat láthatunk. A közeli erdészház melletti egykori gazdasági épületben kapott helyet a Gemenci Méhészeti Gyűjtemény.

Ahogy odaértünk, a fogadóépület várt bennünket, itt található az erdei vasút



végállomása. A nyitott kocsijú kisvasúttal az erdei játszótérig utaztunk. Utazás közben megfigyeltük az erdő növény és állatvilágát. Visszaérve az Ökoturisztikai központba elfogyasztottuk az ebédet, majd utána kézműves foglalkozáson vettek részt a gyerekek, ahol természetes anyagokból (fa) készítettek egy kismadarat. A Gemenci élményünk végén el-

sétáltunk a vadmegfigyelő helyre, ahol vaddisznót malacaival, őzeket és szarvasokat néztünk meg. Hazafelé szintén vonattal és a lakóhelyünkre tartó busszal utaztunk. Nagyon jól éreztük magunkat. Olyan élményekkel gazdagodtak a gyerekek amikre sokáig emlékezni fognak.

*Kirchner Erzsébet
óvodavezető*

TE SZEDD! – ÖNKÉNTESEN A TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT



A Te szedd! 2022 keretein belül településünkön május 4-én önkéntes szemétszedési program valósult meg. Ezen kicsik és nagyok egyaránt részt vettek és a faluban összeszedték a szemetet. Mindenkinek köszönjük, aki a programon részt vett.





Ismét Gemenc Nagydíj!

A Szekszárdi Sportközpont Nkft. gőzerővel szervezi a 48. Gemenc Nagydíj kerékpáros versenyt. A nemzetközi mezőny 2022. július 16-án, szombaton több alkalommal is áthalad majd Medinán, hiszen a szervezők egy körpályát jelöltek ki a közel 170 km-es szakaszra. Ez lesz a verseny első szakasza, a mezőny Paks városából indul, majd a Tengelic-Szedres-Kölesd-Medina útvonalon több kört is megtesznek a bringások. Kölesd határában lesz három hegyi hajrá, Szedres belterületén két sprint.

A Magyar Kerékpáros Szövetség nagy örömmel vette a Szekszárdi Sportközpont Nkft. azok kezdeményezését, amikor decemberben egy asztalhoz ültette a két szekszárdi kerékpáros egyesület képviselőit, valamint Szabó-Kovács János, korábbi főszervezőt, és egykori szervezőtársának a fiát, Arató Gábort. A közös munka célja, hogy 2024-ben méltóképpen ünnepelhesse Szekszárd város és a térség a sportesemény ötvenedik születésnapját.

Az esemény közeledtével újabb információkkal is szolgálunk majd a lakosság számára, aki többet szeretne tudni a versenyről, keresse fel a 48. Gemenc Nagydíj honlapját – www.gemencgp.hu.



**MEDINAI
ZENÉS
ESTÉK**

**KÖNYVTÁR UDVAR
JÚNIUS 10.
(PÉNTEK)**

**18.00
MEDINAI
GYÖNGYFÚZÓ
SZAKKÖR
KIÁLLÍTÁSÁNAK
MEGNYITÓJA**

**19.00
FOLK ROSES
KONCERT**

**21.00
BAD TIMES
KONCERT**

INGYENES!

**A RENDEZVÉNY
IDEJE ALATT
BÜFÉ A
HELYSZÍNEEN!**